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Petrópolis   RJ

Maricá RJ

Responderam:

• 47 Praças de 20 UFs

(81% das 58 

inauguradas até julho de 

2015), no período de 

junho a  julho de 2015.

Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2015 (CGG/DINC/SE/MinC, 2015)



São Bento do Sul  SC

91,4% do público que frequenta os espaços é 

composto por crianças e jovens
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Pato Branco  PR

a média de público semanal em atividades     

programadas é de 546 pessoas
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Sertãozinho SP

60% contam com 

professores, monitores e 

colaboradores oriundos de 

instituições parceiras
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Chapecó SC

Chapecó SC

em 82% das praças a frequência ocorre nos três 

turnos: manhã, tarde e noite
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Sorriso MT
principais dificuldades*:

• recursos financeiros - 72,3%

• recursos humanos - 44,7%

• disputa pelo uso dos espaços – 29,8%
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Cascavel  PR
Recursos Humanos:

• 78% compõem as equipes com contratos 

temporários e servidores de diversas secretarias

• contam com equipe fixa:

• 92% dos CRAS

• 87% das Bibliotecas

• 61% dos Telecentros

• 55% das Quadras

• 49% das áreas externas

• 42% das salas multiuso

• 40% dos Cineteatros

• 8% das pistas de skate
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80% das Praças realizam 

atividades programadas em 6 

ou 7 dias da semana

Cascavel  PR

Cambé  PR
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Cambé  PR
Petrópolis RJ

Macapá  AP

Em 82% das Praças as reuniões do Grupo Gestor são 

mensais ou bimestrais
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76% afirmam que a comunidade participa muito das atividades

Niterói RJ

Macapá AP
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Cascavel  PR

Macapá AP

87% afirmam que a comunidade “sente que o 

equipamento é seu”
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Itaberaba BA

Maricá RJÁguas Lindas de GO

89% assinalaram que “existem grupos que utilizam o 

equipamento para ensaios, oficinas ou apresentações, 

independente das atividades programadas”
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